

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Елена

Возраст: 40

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 14.11.2008 09:29:00

формирования заключения врача: 14.11.2008 11:35:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/64463/answer/64464>



Заключение врача

Уважаемая Елена! По УЗИ диагноз нефроптоза не устанавливается. Для этого надо выполнить экскреторную урографию в положениях лежа и стоя. Плюс к этому- посев мочи на флору, общий анализ мочи, биохимический анализ крови (креатинин, мочевины). Нефроптоз опасен не сам по себе - а своими осложнениями - мочекаменная болезнь, хронический пиелонефрит, гидронефроз, гематурия и т.д. Удачи.